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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος τέλεσε τα
εγκαίνια ιερού ναού στην Ταρκυνία 

Στις 23 Οκτωβρίου 2022 ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ)
του Πατριαρχείου Μόσχας και προσωρινός ποιμενάρχης των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας
στην Ιταλία μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος τέλεσε τα ιερά εγκαίνια του ναού της
Μεταμορφώσεως του Κυρίου και του Οσίου Αντωνίου του Μεγάλου στην πόλη Ταρκυνία της
ιταλικής επαρχίας Βιτέρμπο. 

Το ιστορικό κτήριο του πρώην ρωμαιοκαθολικού ναού του 13 αι. μεταβιβάσθηκε στη Διοίκηση των
ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία και αμέσως μετά με προσωπική συμμετοχή του
Σεβασμιωτάτου Αντωνίου, εκείνο το διάστημα αρχιμανδρίτη και γραμματέα της Διοίκησης,
ιδρύθηκε στην Ταρκυνία ενορία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Χάρη στους κόπους ευεργετών συν τω χρόνω στον ναό πραγματοποιήθηκαν έργα συντήρησης και
αγοράσθηκαν εκκλησιαστικά είδη. 



 Κατά την τελετή εγκαινίων και της Θείας Λειτουργίας συλλειτούργησαν με τον μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Αντώνιο ο προϊστάμενος του πατριαρχικού μετοχίου του Αγίου Νικολάου στο Μπάρι
πρωθιερέας Βιατσεσλάφ Μπάτσιν, ο γραμματέας της Διοίκησης των ενοριών του Πατριαρχείου
Μόσχας στην Ιταλία ιερομόναχος Αμβρόσιος Ματσεγκορά, ο εφημέριος του ιερού ναού της
Μεταμορφώσεως του Χριστού ιερομόναχος Άβελ Ουσατσόφ και ιερωμένοι προσκυνητές. 

 Κατά την ιερά ακολουθία ο ιεράρχης επίσης καθαγίασε νέα αντιμήνσια για τις ιταλικές ενορίες. 

Μετά την απόλυση της Θείας Συνάξεως ο μητροπολίτης Αντώνιος απηύθυνε ποιμαντικό λόγο στο
εκκλησίασμα και απένειμε πατριαρχικές τιμητικές διακρίσεις σε ευεργέτες και συνεργάτες της
ενορίας. 

Εκ μέρους του συλλειτουργήσαντος κλήρου και πολυπληθών ενοριτών τον ιεράρχη καλωσόρισε ο
ιερομόναχος Άβελ, ο οποίος επεσήμανε την προσωπική συμμετοχή του κ. Αντωνίου στην τύχη του
νεοεγκαινιασθέντος ναού. Σε ανάμνηση της προσευχής στον μητροπολίτη Αντώνιο προσφέρθηκε
μια παλαιά γκραβούρα με απεικόνιση του Οσίου Αντωνίου του Μεγάλου. 

Η συναναστροφή του ιεράρχη με τον ευαγή κλήρο και το ποίμνιο συνεχίσθηκε κατά το εορταστικό
κέρασμα που ακολούθησε. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89735/
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